

湖南省“我运动 我健康 我快乐”千人长跑活动启动

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 黄兰香 张逢) 3月10日, 湖南省“我运动 我健康 我快乐”千人长跑暨预防乳腺癌知识宣传活动在湘潭市体育中心拉开帷幕。全国妇联妇女发展部农村工作处处长王海静, 省妇联党组书记、主席杜亚玲, 省妇联副主席鲁华, 湘潭市政府副市长苏健全, 湘潭市人大常委会副主任徐亚健, 湘潭市政协副主席周韶光等领导参加了此次活动。



活动现场, 姐妹们精神抖擞、身姿矫健。供图 / 省妇联

活动现场, 杜亚玲发表了热情洋溢的讲话。她寄语广大妇女, 珍惜生命、呵护健康, 用健康的身体、奔跑的姿态创造精彩的人生。她希望各级妇联以此项活动为契机, 进一步健全机制、整合资源, 加大宣传服务力度, 与社会各界一道, 为妇女姐妹们架起一座健康、幸福、和谐的桥梁。

王海静对本次活动中我省乳腺癌检查项目的开展给予了高度肯定。她说, 湖南省是该项目唯一的中部省份, 省妇联凭借丰富的经验和对广大妇女的满腔热情, 在项目执行过程中积极探索, 创新有为, 开展了大量富有成效的工作。

随着发令枪响, 姐妹们精

神抖擞地踏上跑道, 矫健的身姿、快乐的笑容展示着新时代女性的自信与健康。

道路两侧, 妇女工作者现场讲解如何预防和制止家庭暴力; 湘潭市妇幼保健院 20 多名专家和志愿者向妇女发放“两癌”防治宣传手册, 讲解两癌预防常识; 岳塘区人民法院现场为妇女同胞提供法律维权咨询; 舞龙灯等丰富多彩的文艺表演在活动终点处等候姐妹参与; 题为“提升‘两癌’防治意识, 让健康与美丽同行”的签名墙前, 大家踊跃签名, 倡议妇女姐妹们树立健康生活理念。

本次活动由湖南省妇联、湘潭市妇联主办, 湘潭市体育

局协办, 得到了美国高盛集团、湖南天士力民生药业公司、红黄蓝北京亲子园湘潭分园的大力支持。湘潭市 58 个县市区、市直部门、大中型企业等妇女代表近 1500 人参加了长跑活动。

据悉, 湖南省委、省政府高度重视妇女权益, 尤其妇女健康权益。2009 年 6 月, 卫生部与全国妇联启动了农村妇女“两癌”检查试点项目。截止 2014 年底, 全省 329.68 万名农村妇女接受了宫颈癌、乳腺癌免费检查, 1651 名“两癌”患病贫困妇女每人获得 10000 元专项救治基金。该项目被誉为“造福广大农村家庭和千百万妇女的民心工程”。

长沙各界妇女共庆“三八”国际妇女节

今日女报 / 凤网讯 (记者 陈炜) 话发展、提建议、献智慧, 3月5日, 长沙市举行全市各界妇女代表庆祝“三八”国际劳动妇女节座谈会。

座谈会上, 市妇联党组书记、主席谭慧慧代表市妇联向在座的各位妇女代表和工作在全市各条战线的广大妇女姐妹致以问候和节日祝贺。雨花区侯家塘街道的工委书记向星等 6 位优秀妇女典型代表结合自身工作, 与大家分

享了工作和生活中的感悟。

长沙市委常委、组织部部长程水泉向与会各界妇女代表以及在各行各业、各条战线的妇女姐妹们致以节日的问候。他希望全市妇女同志加强学习、提升素质, 为争当时代女性彰显风采; 立足岗位、创新创业, 为推动率先发展再建新功; 弘扬新风、传承美德, 为促进社会和谐贡献力量。

怀化“创文明城市、展巾帼风采”活动启动

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 滕志敏) 3月6日, 怀化市举行纪念“三八”国际劳动妇女节 105 周年大会。怀化市委副书记李军等市四大家分管领导, 市妇联领导班子全体成员, 市直机关单位妇女工作负责人、妇委会主任、女干

部职工代表、巾帼志愿者代表以及省、市“最美家庭”代表出席大会。会上, 市妇联正式启动“创文明城市 展巾帼风采”主题实践活动, 向全市妇女和家庭发出倡议, 为怀化市创建省级文明城市贡献巾帼力量。

衡阳市各界妇女畅谈成才、创业经历

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 高敏) 3月4日, 衡阳市纪念“三八”国际劳动妇女节 105 周年暨“巾帼同行·助力发展”各界妇女代表座谈会召开, 100 余名妇女代表与会。市委书记、市人大常委会主任李亿龙讲话。

当天, 来自不同战线的 16

名妇女代表畅谈了自身成长成才、创新创业的经历。会上, 李亿龙代表市委、市人大、市政府向全市广大女同胞致以节日的问候。他要求各级妇联组织深入农村和社区, 积极探索符合市情实际、妇女乐于接受的工作方式和服务载体。

湘西妇女和经济开发区同进步

今日女报 / 凤网 (通讯员 宋桂芳) 3月6日, 来自湘西经济开发区机关、街道、社区、各分局和园区内企业的 200 余名妇女代表, 参加了湘西经开区“三八”国际劳动妇女节表彰大会。捧捧社区妇委会主任吴勤华作为先进代表在会上发言。2001 年, 她家

两位老人因患癌症先后过世导致其家庭负债累累。如今, 她在开发区内的金湘水泥厂上班, 丈夫买了货车跑运输。经他们多年努力, 债务还清了, 房子盖起来了, 私家车也买了。“日子越过越好, 我们对开发区的未来也更有信心了。”吴勤华笑呵呵地说。

望城区: 全民征选“最美女主人”

今日女报 / 凤网讯 (记者 刘艳) 日前, 长沙市望城区启动“最美庭院”暨“最美女主人”三级联评活动。长沙市妇联党组成员、副主席钟小珍出席活动启动仪式。“大美望城·家有

贤妻”——“最美庭院”暨“最美女主人”三级联评活动, 鼓励群众以图片、视频、短片等形式自述家庭小故事, 最终评选出 100 户“最美庭院”, 10 个“最美女主人”。

长沙县: 举行庆“三八”文艺汇演

今日女报 / 凤网讯 (记者 章清清 通讯员 孙金国) 近日, 长沙县“践行四自精神, 共建美丽家园”庆“三八”文艺汇演在长龙街道拉开帷幕。现场, 百余名演员用舞蹈、朗

诵、太极扇等文艺节目, 展示了新时期妇女的风采。在“2014 长沙县‘最美家庭’”颁奖环节, 张满珍等 35 个家庭走上舞台分享故事, 接受嘉奖。

湘潭高新区: 为留守儿童拍全家福

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 唐斯妮) 照一张全家福, 领取一套中国四大名著, 看一场家庭题材电影, 近日, 湘潭国家高新区举办了“幸福高新合家欢”大型公益活动。该活动是由高新区工管委主办,

高新区团工委、妇联等单位联合承办, 包括为留守儿童免费拍摄一张全家福、免费赠阅中国四大名著书籍以及免费观看家庭题材电影《爸爸去哪儿 2》等三大活动。

全国妇联长沙调研巾帼示范基地

又讯 (记者 凌晴) 3月11日, 全国妇联发展部农村处处长王海静一行前往浏阳市、长沙县调研农村妇女发展工作。省妇联副主席鲁华等市县两级妇联领导陪同调研。

调研组先后来到“全国巾帼现代农业科技示范基地”浏阳市兴乐种植科技开发有限公司、长沙县自成肉牛专业合作社进行考察, 详细了解了两位女带头人的创业经历及基地的组织机构、发展规模、建章立制、发展前景。其间, 还与市县两级农业部门、妇联组织及

当地政府进行座谈交流。

据悉, 全省各级妇联组织积极组织妇女发展优势产业, 建设各种示范基地 500 多个, 带动 30 万妇女创业致富; 积极整合资源, 举办各级各类培训班 958 期, 近 75500 贫困妇女接受培训。通过实地察看、查阅资料和听取汇报, 王海静对两家全国巾帼现代农业科技示范基地的生产、经营、销售、服务、带动当地妇女群众致富等情况予以了高度评价, 并就如何加强巾帼合作社的建设, 怎样推动新型职业女农民培

训、农村土地登记确权等方面的工作进行了指导。

鲁华在调研中, 高度肯定了两位新型职业女农民代表的创业成果。她强调, 推动农村基层妇女创业发展, 要注重抱团取暖, 借助“领头雁”的力量带领更多的农村妇女“抱团”发展生产, 最大限度地凝聚民间妇女组织力量, 提高市场抗风险能力; 要量体裁衣, 提高新型职业农民培训的针对性、实效性、规范性, 让农民学有所成效, 满足农业现代化发展需求。

省妇联与省教育厅共同谋划妇女儿童工作

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 张逢) 3月9日下午, 省妇联党组书记、主席杜亚玲与副主席卢妹香、副主席鲁华以及事业发展部、省政府妇儿工委办负责人一行, 前往省教育厅商讨 2015 年妇女儿童工作。省教育厅党组书记、厅长王珂敏, 厅党组成员、工委委员王建华, 副巡视员徐伟热情接待了杜亚玲主席一行, 并就有关工作进行了深入细致的探讨。

杜亚玲表示, 一直以来, 省教育厅对全省妇女儿童事业

的发展和权益的维护作出了积极的贡献。今年是十二五规划的收官之年和十三五规划的编制之年, 希望省教育厅在编制十三五规划时能充分考虑妇女、儿童教育方面的内容。今年省妇联计划联合省人社厅、省教育厅共同举办以“我创业、我美丽”为主题的女大学生创业、就业巡回报告宣讲活动, 大力推进家庭教育“五进活动”、家庭情景剧制作、留守儿童心理问题解答、青少年足球项目等工作。这些工作能否

顺利进行、取得成果, 离不开省教育厅的大力支持和帮助。

王珂敏表示, 教育事业的发展离不开各方的共同努力, 省妇联为此做了大量扎实的、富有成效的工作, 他代表教育部门对此表示感谢。妇女儿童教育是教育部门的重要工作内容, 省教育厅将一如既往地支持全省妇女儿童工作, 进一步完善部门之间协同配合的机制, 将省妇联提出的建议和意见落实到具体处室, 确保相关工作顺利推进和完成。